

2015年12月10日

正誤表

『イラスト眼科手術シリーズ』VI 網膜硝子体手術（第1刷，2014年9月25日発行）に誤りがございました。下記の通り訂正し，お詫び申し上げます。

金原出版株式会社

記

◆81頁

【誤】 図3-6           【正】 図3-7

【誤】 図3-7           【正】 図3-6

以上